
ENCUESTA DE OPINION 

- SETIEMBRE 2022 –



FICHA TÉCNICA

Encuestadora: Sondeo Popular SAC.

N.º de registro:
Personas de 18 a más años de edad que residen en los distritos en 

evaluación.

Financiamiento: 9 distritos.
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Objetivo del

estudio:
Conocer la intención de voto para las próximas elecciones municipales 

2022.

Universo

investigado:
Personas de 18 a más años de edad que residen en los distritos en 

evaluación.

Distritos

Investigados:

• Chorrillos

• Jesús María

• La Molina

• La Perla

• La Victoria

• Magdalena

• Miraflores

• San Miguel

• Ventanilla



FICHA TÉCNICA

Tamaño de

La muestra:
300 entrevistas por distrito.
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Margen

de error:
5.7       

+

-

Nivel de 

Confianza:
95%

Selección de

la muestra:

• Primera etapa de muestreo: selección de conglomerados en forma

sistemática con probabilidad proporcional al tamaño.

• Segunda etapa de muestreo: selección de viviendas en forma

sistemática simple con arranque aleatorio.

• Tercera etapa de muestreo: selección del entrevistado por cuotas de

sexo y edad.

Técnica: Encuesta presencial en hogares.



FICHA TÉCNICA
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Fecha de

campo:
Del 01 al 04 de setiembre de 2022. 

Página web,

email:
www.sondeopopular.com

Dirección: Av. Nicolas de Piérola 917 Of. 201 Lima



Resultados
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Chorrillos -

%
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30.9

25.4

7.1 7.0 6.0
2.5 2.1 1.8 0.4

6.0

10.7

RICARDO
VASQUEZ

FERNANDO
VELASCO

AUGUSTO
MIYASHIRO

LUIS JIMENEZ VICTOR
MARCIAL

CARMEN
CUADRA

JOSHADI
ZELADA

MIGUEL ODION
MARES

FELIX MERCADO NO RESPONDE NINGUNO
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35.4

16.8
13.3

9.3
6.2

4.3 4.3

10.4

ENRIQUE OCROSPOMA JESUS GALVEZ ERNESTO DELHONTE OSCAR LEON LUIS REATEGUI VICTOR YAÑEZ NO RESPONDE NINGUNO

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Jesús María -



%
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- La Molina -

39.5
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JUAN CARLOS
ZUREK

LUIS IBERICO JULIO
MARTINEZ

DIEGO UCEDA EDMUNDO DEL
AGUILA

NADDER
LOYOLA

HELGA
GUEVARA

PATRICIA SOTO SANDRO
BALVIN

DAVID
PALOMINO

NO RESPONDE NINGUNO
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27.6

17.1
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3.2

17.2

YULI
ROMERO

PEDRO
LOPEZ

RODOLFO
ADRIANZEN

VICTOR
CASTRO

DIOFEMENES
ARANA

JULIO
ENCISO

CONTRERAS

ROBERT
ROJAS

PEDRO
HUARINGA

DANIEL
MEDINA

JUAN
NOVOA

SAUL
BENITES
LOAYZA

FERNANDO
RAMIREZ
FARIAS

NO
RESPONDE

NINGUNO

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- La Perla -
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29.0

16.5

10.9

4.7
3.1 2.9

0.5 0.4 0.4

14.3
17.3

RUBEN CANO ALBERTO MORENO SERGIO VASQUEZ HARRY CASTRO JORGE JERI CESAR URIBE RODOLFO BARNADAS LUIS SACO ISAAC FERRO NO RESPONDE NINGUNO

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- La Victoria -



%
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44.2

17.7

12.5

4.7 3.6
0.9 0.7

9.2
6.6

FRANCIS ALLISON VICTOR PAULINI ALBERTO LAMAS RAUL MADUEÑO MIGUEL MENDIETA WALTER
MONTENEGRO

BRATZO
WHITTEMBURY

NO RESPONDE NINGUNO

¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Magdalena -



%
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Miraflores -

26.9

14.6

6.0 5.7
3.9 3.5

2.1 1.9

12.0

23.4

CARLOS CANALES MANUEL MASIAS SERGIO MEZA SITZA ROMERO ALESSANDRA
KRAUSE

DIEGO MORA ERNESTO
MENDOZA

MARIA CANO NO RESPONDE NINGUNO
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- San Miguel -



%
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¿Cuál de los siguientes candidatos es de su preferencia?

- Ventanilla -

21.8

14.7

10.2
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JHOVINSON
VASQUEZ

OMAR
MARCOS

LUIS
LANDAURO

RICHARD
MELENDRES

FRANCISCO
VILLEGAS

SILVIO
FARFAN

JOEL
OBANDO

ANGELICA
RIOS

WALTER
VALERIANO

JUAN
CONDORI

LUIS CUBA CHARLIE
MARCA

MARCO
SEMINARIO

JAVIER
ZAMATA

NNOE
ELESCANO

NO
RESPONDE

NINGUNO




